

ANOTHER WAY IT PAYS TO BE A PART OF PINNACLE GROUP BANKING

Open a Group Banking checking account with \$100 and have at least \$500 in qualifying direct deposits^{**} before Dec. 31, 2024, and get **\$100** deposited into your account^{*}.



- * This Group Banking offer (the "Offer") expires December 31, 2024. The Offer is for new, non-Titan and non-Grizzlies Pinnacle checking account households that have not had an open Pinnacle consumer checking account for at least twenty-four (24) months. The Offer cannot be combined with other offers. To be eligible, you must also be eighteen (18) years of age or older at time of account opening. The Offer is non-transferable. Account opening is subject to Pinnacle's approval. Household is defined as two (2) or more eligible consumers residing in the same residence. The cash bonus will be reported as income on IRS Form 1099-INT. The cash bonus is valued at \$100 total. To receive the \$100 cash bonus, you must (1) open a Pinnacle Group Banking checking account within ninety (90) days of the account opening date. If at least \$500 in total qualifying direct deposits** to post and clear your account within ninety (90) days of the date on which you open your account, you will not be eligible to receive this promotion. Within two (2) to four (4) weeks of meeting all requirements, you will receive the cash bonus in the form of a direct deposit of \$100 into your Pinnacle Group Banking checking account.
- ** A qualifying direct deposit is an electronic credit to your account of your salary, pension, government benefits, or regular monthly income deposited to your account by your employer or an outside agency. P2P transactions (such as PayPal, Cash App, Venmo, Zelle, etc.), pre-authorized transfers from one Pinnacle Bank account to another in the same name, or deposits made via an office, ATM, online transfer, mobile device, debit card/prepaid card or deposits that arrive via postal service are not eligible to meet this requirement.

Pinnacle Bank, a Tennessee bank provides a suite of Group Banking checking account options. Please see www.pnfp.com website for all account options.